ECOCAMPING network participation agreement

The campground named Campground name

Represented by Campground operator

Billing address Billing company and legal form

Billing address 1

Billing address 2

Office e-mail

VAT-ID

has been a member of the ECOCAMPING network since "year of joining."»

With this agreement, the existing contract with ECOCAMPING e. V. is being transferred into an agreement with ECOCAMPING Service GmbH with the consent of ECOCAMPING e. V.

The conditions, rights, obligations and services outlined in the **procedural rules** in conjunction with the **contribution rules** of the ECOCAMPING network apply. The most current versions of these can be downloaded from the ECOCAMPING website at any time.

Participation begins on the signing date of both contractual partners and runs until December 31 of the following year. It will automatically be extended by an additional year unless participation is terminated in writing and the termination letter received by August 30.

ECOCAMPING Service GmbH retains the right to **terminate the agreement with a campground operator in writing and without prior notice if** the campsite operator violates the procedural rules; or if ECOCAMPING MANAGEMENT is not actively pursued; or if proceedings are initiated against the executive management or the campground operator due to the violation of any nature, landscape or environmental protection regulations; or if the participation fees have not been paid.

After participation in the ECOCAMPING network has been terminated, **the permission to use the certification and trademark-protected ECOCAMPING logo expires**. Any information or products which could give the impression that the campground still holds the certificate must be removed.

Both partners commit to confidentiality: The campground operator commits to withholding any information or templates provided by ECOCAMPING Service GmbH from third persons or organizations unless express permission has been obtained from ECOCAMPING Service GmbH. Any confidential information obtained this way about any other participants may not be passed on to third parties. It is only within the context of its operations that ECOCAMPING Service GmbH may process operational or personal data it has been entrusted with, or have such data processed. Operational or personal data can only be passed on to third parties once the written consent of the campground operator has been obtained. Any use of operational or personal data beyond the participation in the ECOCAMPING network requires the campground operator's permission.

The present obligation does not apply to information that was already known to the parties or that had been publicly available before being provided and received by the other party.

The place of jurisdiction is the place of business of ECOCAMPING Service GmbH. The **legal basis** is German legislation.